Nel

B nHeprnaisHOI cHcTeMe 0TCYETA TeNNo ABHKETCS 110 MPAMOH B 0HOM HalPaBIEHHH I10]] IeHCTBHEM
IIOCTOAHHOM CHIBL 3a 2 ¢ HMITYIIBC Tela H3MEHHICH Ha 8 KI-M/c. KakoB MOIYIE CHIEL?

Neo2

VY 0CHOBaHHA IIAIKOI HAKTIOHHOM INTOCKOCTH Iaiida Maccoi 10 r o0r1azaeT KHHETHUECKOH 3Heprueii 0.04
Jx. Omnpenenure MaKCHMAIBHYEO BEICOTY. Ha KOTOPYIO MIai0a MOKET IIOIHATECA 10 ITOCKOCTH
OTHOCHTEBHO 0CHOBAHHA. COIPOTUBICHHEM BO31yXa IPeHe0PEYb.

Ne3

KameHb Maccoii 6 KT TaZgaeT co CKOPOCTBI0 8 M/C B TENEKKY C IIECKOM
o0mei Maccoil 18 KI. MOKOAINYIOCA Ha [TIaJKHX TOPH30HTAIBHEIX Pelbcax
(CM. pHCYHOK). BEeKTOp CKOPOCTH KaMHA HENOCPEICTBEHHO II€Pe]l TaleHHEM
cocTapIfgeT 60° ¢ ropu30HTOM. OIpeIeInTe KHHETHYECKYIO SHEPTHIO
TENEKKH C KAMHEM I10C/Ie TTaJeHNd B He€ KaMHs.

N4

IMTapuk Maccoii 100 r magaet ¢ HEKOTOPOH BEICOTHL. HagyalbHad CKOPOCTE IIAPHKA PaBHA HymMO. Ero
KHHETHUECKasd SHeprHA IPH aJeHHH Ha 3eMII0 PaBHa 6 K. a MoTeps 3HEPTHH 3a CYET CONPOTHBICHHA
Bo3ayxa coctaBuma 1 Jx. C Kaxoii BEICOTEI YIIaml MIApHK?

Ne5

I'py2 NOTHHUMAOT ¢ IOMOIIBIO phIyara (CM. PHCYHOK). PEIYar cOCTOHT H3 —
mapHApa 0e3 TPEHHA H OJHOPOIHOIO CTep:KHA Maccod m = 20 KT 1 L tF
qmHol L = 4 M. PaccTogHHE OT oCH IIApHHApPA J0 TOUYKH II0BECa IPy3a
paBHO b = 1 M. Kakyro BepTHKAIBHYI CHIY HAalO IPHIOKHTE K KOHITY b
phIuara, 4To0sl MEATEHHO MOAHMMATh IPy3 Maccoit M = 80 kr?
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